



EDITAL N° 21/2022 PPGCS-UEPG

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 20/2022 PPGCS-UEPG, DE 27 DE OUTUBRO DE 2022

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (PPGCS/UEPG), resolve retificar o **EDITAL N° 20/2022 PPGCS-UEPG**, conforme abaixo discriminado:

- No subitem 9,1:

Onde se lê:

9.1 Serão ofertadas um total de 19 (dezenove) vagas;

Leia-se:

9.1 Serão ofertadas um total de 20 (vinte) vagas;

- Acrescentar mais um orientador na Linha 1, da TABELA 1

TABELA 1. Relação de orientadores, linhas de pesquisa e número de vagas disponíveis para o ano de 2023 no PPGCS.

| LINHA 1: INVESTIGAÇÃO LABORATORIAL, PRÉ-CLÍNICA E CLÍNICA DE DOENÇAS | | |
|---|--|--------------|
| ORIENTADOR (A) | E-MAIL | VAGAS |
| Dionizia Xavier Scomparin | dxscomparin@uepg.br | 02 (duas) |
| Eduardo Bauml Campagnoli | ebcampagnoli@yahoo.com.br | 01 (uma) |
| Leonardo Christiaan Welling | leonardowelling@yahoo.com.br | 01 (uma) |
| Marcela Claudino da Silva Nardino | marcelaclaudino@hotmail.com | 01 (uma) |
| Marcia Thaís Pochapski | mpochapski@gmail.com | 01 (uma) |
| Mário Augusto Cray da Costa | drmarioaugusto@uol.com.br | 01 (uma) |
| Nilo Massaru Okuno | nilookuno@yahoo.com.br | 01 (uma) |
| Shelon Cristina Souza Pinto | shelonsouzap@gmail.com | 01 (uma) |

Ponta Grossa, 11 de novembro de 2022.

assinado no original

Profa. Dra. Dionizia Xavier Scomparin
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde
UEPG